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Plehan - Skupina od 15 slovenskih svećenika, koji su sa još 35 svećenika, od kojih je jedan
umirovljeni biskup mons. Alojz Uran, prije 47 godina primili Sv. Red, prateći tradiciju svoje
generacije da se okupe svake godine, u trećem tjednu mjeseca listopada, posjetili su u svojem
proputovanju kroz Bosnu Franjevački samostan na Plehanu.

      

Predvođena domaćim sinom, fra Miroslavom Batarilom, župnim vikarom u Novom Šeheru koji je
zajedno s njima u Ljubljani zaređen za svećenika, ova grupa slovenskih svećenika obišla je u
svom pohodu Orašje, Žepče, Sarajevo te Plehan, odakle su se uputili "nazaj v Sloveniju".

  

Na Plehanu ih je dočekao gvardijan fra Anto Tomas, te im je u kapeli sv. Ivana Krstitelja i crkvi
sv. Marka Evanđeliste predstavio život fratara u Plehanskom bratstvu. Raspoloženje ovog
susreta, koje je počelo u kapeli sv. Ivana Krstitelja molitvom u pjesmi, svjedočilo je kako se i
nakon svih nevolja koje su snašle Plehan poslije ratnih razaranja, još uvijek možemo radovati
novim iskustvima koja nas snalaze po Božjem promislu. Gosti su ljepotu prirodnog okruženja,
udaljenost od buke, te mir i tišinu ocijenjeni su kao povoljne za hodočasničke posjete i odmore,
na što ih je gvardijan fra Anto i pozvao. Pri tome je naglasio da su franjevci u Plehanskom
samostanu, zbog malog broja povratnika, znatno uskraćeni za praktično župsko pastoralno
djelovanje, te se mogu posvetit se upravo tom vidu pastorala, kroz duhovne vježbe, ispovijedi, i
duhovne susrete, kojima bi bio cilj u vremenu sveopće žurbe i buke omogućiti kršćanima da u
sebi ponovno osjete povezanost s Bogom u tišini.

  

Nakon obilaska Franjevačkog samostana na Plehanu, na putu do obližnjeg odmarališta gdje je
pripravljen ručak za posjetitelja, samostanski vikar i voditelj Terapijske zajednice Izvor
predstavio je gostima fra Franjo Dalibor  Stjepanović, predstavio je rad Terapijske zajednice, te
su gosti iskoristili obići i ovo mjesto ponovnog buđenja života, oslobođeno od okova ovisnosti.

  

U odmaralištu "Babino brdo", s druge strane Dervente, nasuprot od Plehana, prema Savi, na
ručku se grupi pridružio i načelnik općine Dervente. Prilikom pozdrava sa slovenačkim gostima,
i tijekom samog druženja, načelnik je predstavio Derventu kao jednu od najprosperitetnijih
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općina u Bosni i Hercegovini. Pri tome je naglasio na poseban način pozitivne pomake u
ekonomskom razvoju, te u razvoju međuvjerske i međunacionalne tolerancije i suradnje na
institucionalnim razinama.

  

Ne krijući svoje zadovoljstvo zbog cjelodnevnog susreta i sa franjevcima u Samostanu na
Plehanu i sa načelnikom za vrijeme ručka, grupa dugogodišnjih misnika se nakon ručka uputila
preko Save prema Sloveniji.
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